1. No esquema abaixo estd representado um cromossomo do par 9 da espécie de roedor
Dentus dentussus com algumas posicOes demarcadas. Para cada posicdo, temos o valor
fenotipico médio do caracter tamanho do cranio de cada um dos genétipos. Responda.

(a) Onde esta localizado 0 QTL de maior efeito?

(b) Qual é o padréo de heranca envolvido?

(c) Faga um gréfico que represente a variacdo dos valores de efeito aditivo ao longo

do cromossomo. Faga 0 mesmo para representar a variacdo dos valores de efeito de

dominéancia.
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2. No esquema abaixo esta representado um cromossomo do par 10 da espécie de
roedor Dentus dentussus com algumas posicdes demarcadas. Para cada posicao,
temos o valor fenotipico médio de cada um dos gendtipos. Responda.
(a) Onde esta localizado 0 QTL de maior efeito?
(b) Qual é o padrdo de heranca envolvido?
(c) Faca um gréfico que represente a variacdo dos valores de efeito aditivo ao
longo do cromossomo. Faga 0 mesmo para representar a variacdo dos valores
de efeito de dominancia.




